
Consultas Realizadas 

Licitación 451835 - ADQUISICION DE
BOTELLAS DE VIDRIO PARA TOMA DE

MUESTRAS-ONI
Consulta 1 - Especificaciones técnicas. Ítem 1

Consulta 2 - Especificaciones técnicas. Ítem 2

Consulta 3 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta 4 - Plan de entrega de los bienes

Consulta Fecha de Consulta 29-08-2024

ITEM 1 Botellas de vidrio boro silicato, 1 litro.
Solicita el PBC: con contratapa resistente a los solvente e hidrocarburos.
Favor considerar incluir como opción tapa con liner resistentes a solventes e hidrocarburos que reemplaza a las
contratapas.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-09-2024

el mismo sera modificado via adenda

Consulta Fecha de Consulta 29-08-2024

ITEM 2 Botellas de vidrio boro silicato, 1/2 litro
Solicita el PBC: con contratapa, resistente a solventes.
Favor considerar incluir como opción, tapa con liner resistentes a solventes, que reemplaza a las contra tapas.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-09-2024

el mismo sera modificado via adenda

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

En la sección de Experiencia requerida se expresa “Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio con
facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto total ofertado en
la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023.)” se solicita amablemente a la convocante admitir
experiencia en provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio con facturaciones de venta y/o recepciones finales y/o
contratos ejecutados. Esto dará mayor participación de potenciales oferentes, brindando la oportunidad de recibir mejores
ofertas. Además, se evitará excluir a proveedores que cuentan con la capacidad y la competencia necesarias para cumplir
con los requerimientos establecidos. Por lo expuesto solicitamos que el requerimiento sea redactado de la siguiente
manera: “Demostrar la experiencia en provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio con facturaciones de venta y/o
recepciones finales y/o contratos ejecutados por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto total ofertado en la
presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023.)”

Respuesta Fecha de Respuesta 04-09-2024

el mismo sera modificado via adenda
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Consulta 4 - Plan de entrega de los bienes

Consulta 5 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta 6 - Plan de entregas

Consulta 7 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

En la sección de plan de entrega de los bienes en la columna de Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes se expresa para
ambos ítems: “60 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor”, se solicita
amablemente a la convocante extender el plazo en 90 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del
proveedor, teniendo en cuenta los plazos de fabricación, logística de importación y despacho en aduana podrían exceder
fácilmente los dos meses. Por lo expuesto, solicitamos que dicho requerimiento quede redactado de la siguiente manera
“90 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor”.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-09-2024

se aclara que los plazos de entrega son ajustados al periodo fiscal 2024, por tal motivo favor remitirse a lo estipulado en el
PBC

Consulta Fecha de Consulta 12-09-2024

En la sección de Experiencia requerida se expresa “Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio con
facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto total ofertado en
la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023.)” se solicita amablemente a la convocante admitir
experiencia en provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio con facturaciones de venta y/o recepciones finales y/o
contratos ejecutados. Esto dará mayor participación de potenciales oferentes, brindando la oportunidad de recibir mejores
ofertas. Además, se evitaría excluir a proveedores que cuentan con la capacidad y la competencia necesarias para cumplir
con los requerimientos establecidos. Por lo expuesto solicitamos que el requerimiento sea redactado de la siguiente
manera: “Demostrar la experiencia en provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio con facturaciones de venta y/o
recepciones finales y/o contratos ejecutados por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto total ofertado en la
presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023.)”

Respuesta Fecha de Respuesta 13-09-2024

se modificara via adenda

Consulta Fecha de Consulta 12-09-2024

En la sección de plan de entrega de los bienes en la columna de Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes se expresa para
ambos ítems: “60 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor”, se solicita
amablemente a la convocante extender el plazo en 90 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del
proveedor, teniendo en cuenta los plazos de fabricación, logística de importación y despacho en aduana podrían exceder
fácilmente los dos meses. Por lo expuesto, solicitamos que dicho requerimiento quede redactado de la siguiente manera
“90 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor”.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-09-2024

Se aclara que se mantiene el plazo de entrega; ya que el mismo es para el ejercicio fiscal 2024, donde se deben de
entregar todos los bienes solicitados.
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Consulta 7 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta 8 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta 9 - Plan de entrega de los bienes

Consulta Fecha de Consulta 12-09-2024

En la sección de Experiencia requerida se expresa “Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio, provisión
de reactivos y/o insumos de laboratorio; con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al
25% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023).” Se
solicita amablemente a la convocante admitir experiencia en provisión de botellas de vidrio y/o provisión de reactivos y/o
insumos de laboratorio, con facturaciones de venta y/o recepciones finales y/o contratos ejecutados. Estas modificaciones
facilitarán una mayor participación de potenciales oferentes con experiencia en la provisión de reactivos, quienes cuentan
con la capacidad y competencia necesarias para cumplir con los requisitos establecidos. Asimismo, permitir que se
presenten contratos ejecutados como experiencia brindará una oportunidad adicional para que más oferentes puedan
participar. Por lo expuesto solicitamos que el requerimiento sea redactado de la siguiente manera: “Demostrar la
experiencia en provisión de botellas de vidrio y/o provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio; con facturaciones de
venta y/o recepciones finales y/o contratos ejecutados por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto total
ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023).”

Respuesta Fecha de Respuesta 13-09-2024

se modificara via adenda

Consulta Fecha de Consulta 18-09-2024

En la sección de Experiencia requerida se expresa “Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio con
facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto total ofertado en
la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023.)” se solicita amablemente a la convocante admitir
experiencia en provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio con facturaciones de venta y/o recepciones finales y/o
contratos ejecutados. Esto dará mayor participación de potenciales oferentes, brindando la oportunidad de recibir mejores
ofertas. Además, se evitaría excluir a proveedores que cuentan con la capacidad y la competencia necesarias para cumplir
con los requerimientos establecidos. Por lo expuesto solicitamos que el requerimiento sea redactado de la siguiente
manera: “Demostrar la experiencia en provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio con facturaciones de venta y/o
recepciones finales y/o contratos ejecutados por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto total ofertado en la
presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023.)”

Respuesta Fecha de Respuesta 19-09-2024

La convocante aclara que se solicita en el PBC :
"...Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio, provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio; con
contratos ejecutados y/o facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 25% como mínimo del
monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023..." (parte de Experiencia
Requerida)
"...Copia de contratos y/o facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida..." (parte de Requisitos
documentales para la evaluación de la experiencia).
Por tal motivo se menciona que lo solicitado ya esta estipulado y que podrán participar todo aquel proveedor que cuente
con lo requerido en el PBC.
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Consulta 9 - Plan de entrega de los bienes

Consulta 10 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta 11 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta Fecha de Consulta 18-09-2024

En la sección de plan de entrega de los bienes en la columna de Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes se expresa para
ambos ítems: “60 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor”, se solicita
amablemente a la convocante extender el plazo en 90 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del
proveedor, teniendo en cuenta los plazos de fabricación, logística de importación y despacho en aduana podrían exceder
fácilmente los dos meses. Por lo expuesto, solicitamos que dicho requerimiento quede redactado de la siguiente manera
“90 días corridos desde la recepción de la orden de compra por parte del proveedor”.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-09-2024

se aclara que los plazos de entrega son ajustados al periodo fiscal 2024, por tal motivo favor remitirse a lo estipulado en el
PBC

Consulta Fecha de Consulta 18-09-2024

En la sección de Experiencia requerida se expresa “Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio, provisión
de reactivos y/o insumos de laboratorio; con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al
25% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023).” Se
solicita amablemente a la convocante admitir experiencia en provisión de botellas de vidrio y/o provisión de reactivos y/o
insumos de laboratorio, con facturaciones de venta y/o recepciones finales y/o contratos ejecutados. Estas modificaciones
facilitarán una mayor participación de potenciales oferentes con experiencia en la provisión de reactivos, quienes cuentan
con la capacidad y competencia necesarias para cumplir con los requisitos establecidos. Asimismo, permitir que se
presenten contratos ejecutados como experiencia brindará una oportunidad adicional para que más oferentes puedan
participar. Por lo expuesto solicitamos que el requerimiento sea redactado de la siguiente manera: “Demostrar la
experiencia en provisión de botellas de vidrio y/o provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio; con facturaciones de
venta y/o recepciones finales y/o contratos ejecutados por un monto equivalente al 25% como mínimo del monto total
ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023).”

Respuesta Fecha de Respuesta 19-09-2024

La convocante aclara que se solicita en el PBC :
"...Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio, provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio; con
contratos ejecutados y/o facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 25% como mínimo del
monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023..." (parte de Experiencia
Requerida)
"...Copia de contratos y/o facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida..." (parte de Requisitos
documentales para la evaluación de la experiencia).
Por tal motivo se menciona que lo solicitado ya esta estipulado y que podrán participar todo aquel proveedor que cuente
con lo requerido en el PBC.

Consultas Realizadas   Licitación 451835 - ADQUISICION DE BOTELLAS DE VIDRIO PARA TOMA DE MUESTRAS-ONI

24/08/25 11:18 4/5

Dirección Nacional de Contrataciones Públicas
E.E.U.U. 961 c/ Tte. Fariña - Asunción, Paraguay

Tel. y Fax +595 21 4154000 - dncp@contrataciones.gov.py



Consulta 11 - EXPERIENCIA REQUERIDA
Consulta Fecha de Consulta 18-09-2024

En la sección de Experiencia requerida se expresa: “Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio, provisión
de reactivos y/o insumos de laboratorio; con contratos ejecutados y/o facturaciones de venta y/o recepciones finales por un
monto equivalente al 25% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años
(2021,2022 y 2023.” Se solicita amablemente a la convocante permitir demostrar la experiencia únicamente en la
provisión de reactivos. Esto permitirá ampliar las oportunidades para potenciales oferentes que, pese a no contar con
experiencia en otras áreas, poseen la capacidad y competencia necesarias para cumplir con todos los requisitos
establecidos en la convocatoria. Por lo expuesto solicitamos que dicho requerimiento quede redactado de la siguiente
manera: “Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio y/o provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio;
con contratos ejecutados y/o facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 25% como mínimo
del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023)”

Respuesta Fecha de Respuesta 19-09-2024

La convocante aclara que se solicita en el PBC :
"...Demostrar la experiencia en provisión de botellas de vidrio, provisión de reactivos y/o insumos de laboratorio; con
contratos ejecutados y/o facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 25% como mínimo del
monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 (tres) años (2021,2022 y 2023..." (parte de Experiencia
Requerida)
"...Copia de contratos y/o facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida..." (parte de Requisitos
documentales para la evaluación de la experiencia).
Por tal motivo se menciona que lo solicitado ya esta estipulado y que podrán participar todo aquel proveedor que cuente
con lo requerido en el PBC.
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